

SOROKSÁRI HÍRLAP 2017.február – 7. oldal

Jégen a Fekete István Általános Iskola

2017 elején kaptunk lehetőséget, hogy szerda délelőttönként korcsolyázni vigyük diákjainkat a soroksári ideiglenes jégpályára. Nagy lelkesedéssel indultak korcsolyázni tudó és nem tudó gyerekcsoportjaink a Hősök tere felé. Miután felhúztuk a korcsolyákat kicsit bátortalanul, de örömmel léptünk jégre, bízva abban, hogy sikerül talpon maradnunk. Tanítványaink nagyon élvezték a korcsolyázást, örömmel várták a szerdákat. Sok új tapasztalattal és élménnyel gazdagodtunk.

Mivel az önkormányzat ingyen biztosította a gyerekek számára a korcsolyákat, így azok a tanulók is lehetőséget kaptak az első lépésekre, akik nehezebb anyagi körülmények között nőnek fel.

Ezúton szeretnénk megköszönni ezt az új élményt a Soroksári Önkormányzatnak, és reméljük, hogy jövőre is lesz lehetőségünk egy kis csúszkálásra.

Némethné Radó Eszter



Fotó: Iskola archívuma

Színes program a Feketében

Minden év január 25-én megemlékezünk iskolánk névadójáról. Az író születésnapja, a Fekete István Nap, hagyományos ünnepünk. Ezen a napon az iskola apraja nagyja játékos vetélkedőkön vesz részt.

Idén a felsősök vegyes csapatokban haladtak végig 10 akadályon. A csapatok, melyeket egy-egy nyolcadikos vezetett, a választott színüket és a saját tervezésű jelvényüket magukon viselve indultak a megmérettetésre.

Valamennyi állomás egy Fekete István-regényt idézett. Ezek a művek adták az ötletet a megoldandó feladatokhoz. A feladatok próbára tették a versenyzők tudásán kívül a kreativitásukat, ügyességüket, találmányosságukat és együttműködésüket is.

Noha aznap a hagyományos tanórák elmaradtak, de az iskolai tudományok mindegyike szerepet kapott a próbatételeknél. A turbánkészítés éppúgy magával ragadta a gyerekeket, mint a madárhangok és az erdei állatok lábnyomának felismerése. Vagy éppen a gólya röpsébességének kiszámítása, letakart tárgyak felismerése és abból történet kerekítése, labdaterelés, állatvédő plakát készítése, egérlabirintus a számítógépen, mocsárjárás – és sorolhatnám.

A résztvevőket felvillanyozta a versengés izgalma. Mindenki megtalálta azt a területet, amiben hozzájárulhatott a csapat sikeréhez. A feladatok közös megoldása és a feszített menetrend szinte időt sem hagyott a szokásos iskolai zsidongásra, és ezt még a szigorú portás nénik is elismerték.

A végén a verseny minden résztvevője ajándékot kapott. A győztes tortát, a helyezettek kisebb finomságokat.

Az ott készült legsikeresebb munkákból kiállítást rendeztünk. A jól sikerült programokat még napokig emlegették a gyerekek az iskolában.

Fekete István is büszke lenne, ha látná, hogy megkezdett munkája a természetismeret és a természetvédelem területén így folytatódik ma itt Soroksáron.

Halmi



Fotó: Iskola archívuma